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TGS O FERE T Maxwell OFEREHFRR(A86DIZ L > TEREIND, HITEMA & 172D Lorentz
XY 52 bb, RNl W TIE Lorentz JJOARMEIZ DUV T Maxwell O G FERE 1905 FITHER
&7z A. Einstein OFHRHEREFR(1905) D50 H BT %5, RICEBICI T D ArEhL 7 OEE) 2 HH
BT RV F —ZBT DR R R B R A MR AT D,

1. Maxwell OERFEMHEX
BRSO AR 7o FebfE 1L J.C. Maxwell |2 & 0 fENE S 472(1864), LA F D IR RAUZHB W T EH 1
iz ENR(Electric field) vector, 5t (Magnetic field) vector T 0 FLIALE & RO BETH 5,

VxH=J+ oD/ot (1-1)

Vx E =-0B/ot (1-2)

V:-B=0 (1-3)

VD= op (1-4)
=77 L

B=pu-H (1-5)

D= E (1-6)

J 12 E I E (Electric current density)~7 ~/L. B,D 3% N ZIVEHE E (Magnetic flux density), &
W B (Electric flux density) X7 ML Toh b, u. & 138 % B R (permeability), 78 R (permittivity)
THY ., LLFIZBW TR 9 % 51 sotropic) DBVE IZ B W TIIEE & 72 D,

o VXM FE (electric charge density) TA 4 7 —(scalar) & CTH 5,

VIIEE T THY (x, y, 2 FRIOHENY hra i),k &35 &
V =19/9x + j9/9y+ kd/9z (1-7)

A(1-Di% Ampere OIEA], T 72b bERPBA 2R ET 21EAZ/R LT %, oD/Ot I & FFkD
a4 L., ZArEFRDisplacement current) & FEEN 5,

X(1-2)1% Faraday O&ERGE (Electro-magnetic induction)EH, 72 b BEIREE B ORI,

BAREAETDEAZR LTV D,

A(1.91F Gauss DIERITH Y . BREEMOBMRE 525, FNQBNTEMIT ST D B I TAFAE L7220

HEWRED



2. Lorentz /J

> Maxwell D FFFERUTIN 2 TEBLKT: O MR 72 6 DIZ Lorentz 738 5,
ER B, B B OBRSCERE q ORF2AEE v TEBL TS LT £=qE+vXB)E%T %,
HHR7 bR vXB IZEGNICER Th 5032 O—2>OMIFE 223 H1E 1905 420> A. Einstein (2
L2 NESEROBRNT] ICBWCTRERMXIHEERIC Lo ThH 2 bhizlll, 74 v va & 1 vidiE
9 DML A OPICER AT LB G 2 KE S L4 ST,
ARENZB W TIARHEREGIC L 59 M. Faraday (25> TR I J. C. Maxwell (ZX - TER LS
N ENHEOTRBRANOREN A EHEEFHLE T D,

B q ZHOTRIF DN OB O ZHE v THEEHL TWDHHD LT D,
R E OR A RFRFE S LT

fVX Edt=-B
T5E

gvXB=-q [ vxX(VX E)dt

qf[@.V)E - V. BE)]dt
eV - VEDHIld
AL f=qE [IMERHICERPMENT 5 Th 5,

EH i)

G ER T OEEEL m &35 { ITRORRNFIRB L AIETH 5,
f=qE=m.Ov/ot

T5 &
@.V)f=m.(v.V) v/t =0

7V & OIZHONTHD & (v DIZENIRFRS 72 0 OS2 TH Y ZF ORI F L 72 b,
2T RV — DO HIT O TEOEITS)PH Potential ¢ & L TEBEINLETH S,

UbkaFLd &

q.(vX B)=- V¢
HH q.vXBUI I TH W 1> TvXBIIHN L IEB T 2 BRI L VAT HRENICHETLIERTH
DEDGTIND

B 1
—RR7eMES B ICHIHE v TEM q 2RO FARA LT E T 5, BENZ XL > TZORER 035
J2577 qWXBIIRER B ICHHEE v ICHERT D, BHZ DM ER 1 i’ﬂl&ﬁ B (cHEE 72 Fm ETH
Wl EOEE AT 9, I OEB) I ERL 1SS Cyclotron (ZJSH & T b
ZTOMOYEREE v L35 EMBUEORLNIEENCHIBERIZL - THEZLNLEND

m.v*2/r = q.v. B
HEMOYEE ¢



r=(m.v)/(q.B)

L OMEEIMOHFOICEE S, B q SO ERN q 1ICX D KIS SEERROIC K
%M EMCEMTH D,

-(q.q) /@*2) = q.v. B
Zhky

q=-(mv/q*2/B
ZAli§E Potencial 1%

o=q/r

Bl 2
—FRER B OFIZFRIO X S 28RO N L VRS EL D LT 5,
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IR OGRS L 0 EOERO ETIEFRT, FCXETHRICEENCLL2ER E BAET L, MIHERNO
BRI ICMB) < Lorentz & ET H2E N TH D, THITIIZIH - 7-MFES IS X 0 DI
fEds= v.B.2L.sin(0)
DBV LT D, AL 2LIFEROKRE, 013y, BROATHS,
L oEETFOEE v, FHEOAEEL 0 LT 25 EEHETFOEIIT v o THDHINH
V= 2r.o.BL.sin(0) (0=w.t t:K5H)
Z A M. Faraday O EBGGHEIA L B0 WEFEEZ LI TITRT,

Faraday OERGHEE 2L
Vx E =-9B/ot
I R ICOWCHEBES TS &
J VxEdS - [oB/ot dS
- [o/0t] B dS
- [B/6t]2rLcos(0)
#2311% Stokes D EIRIZ L 0 #pFEsr & 720
fVxEdS= [Edl=-V

g
V= [0/5t]2rLcos(6)



= 2r. .B.L.sin(0)
VLI Lorentz 77 & @Mk 58 F Al 72 F 23R S 7z,
Z O & AN OEIKIZ D70 < LA TAL, FEEHE U TERT 2, WAL 0 B2 bis 7 5 & i
ROz Bl 234 CEERE L L TERT %,

3. FEBRAEX
Lorentz JJWZET ABID RGBT A v o Z A o OFHEREZR1905)[1] 65 5 5,

3-1 Egh¥

HE—EDRE

FBRIZ L o THENL SIUT- ELZE R O Y O R EE (3B OEENRREIC L O THIC—ETH D &\ ) FHHEEH
WP 2 CRARHEEE G IR ST 5, Bl ¢ =3 x 1078(m/s).

ZHUTHZRFDOLIICEZ D LR THLINEE LTERXDL EMETE D, BMAORMELRT

Maxwell D HERXD c= 1V (e . n)& 725, AL ¢ ITEZEOFER. 1 1XBWRTH D, EZEOWIRH
PR BT OEENIREICK S22V ERO T OFBEUIETICITE THLARRFIZIER L DN D,

B LA B
TOOBMFRK & kAHY kIFKITH LT x BT EICHE v THERICBEILTWL D ET D,
BUHR K & k ORI R OEREEZ 2R ENG), (o, £)&T 2, HHWETFZOT Y LA Bl X
=x—-vt
T =t
CHUTHEAERTIEE BRZER, BIH2ER ERRITEMSITH L H 2", k RTH EZ w DY) %
KA TEIT 2 LML viw E72 5, w=c OFAITITEHZ 2 152 e 0 BEEIZE DRV,

Lorentz Z#i
AR DJFEH & 72 91X K RO, %, y, 2) & kK SBROMEE(, &, 0, C)DOBIZITZR D Lorentz Z5#4
MWD ST 72 < TR B 720,

E= B.x -vt) (3.1-1)

t=8.t - vicr2.x) (3.1-2)

n=y (3.1-3)

= (3.1-4)
ERD

B=1/y (1 -0 2) (3.1-5)
FE SRR

BEIZ Kk NOHIER K 28T 525483 L0 vE -vELEZLONRE U THRILT 2% TH 5.
=8.0& +v) (3.1-1)



t=B.(t+v/icr2. &) (3.1-2

y =7 (31'3)’
z= ( (3.1-4y
N/ ST TN

B RO CIEREH ¢ & 22 (x, y, DIFMSLTH D203 20 BB ER 281 5 & 2 DR & 22135 7
MSETITME N, B[] & 220 25 R T R oTE eI 2 Bl g,

EEVMEDEE DB
TEFR k OJFUR E =0 [ZE DN R 2 8158 K TEIT 5 &
t= 1/B.t=4 Q- 2)t

BEMEDR X DA
HEIRO(t1, £1) KONt 2, £2)7225 “FEOETEFHIERICHBNT
x2-x1 = Bf(e2-¢1)+v.(z2- t1)} (3.1-1)”’

A 12- 11=0 2L TIX
E2-81 = 1UB.x2—-x1)= A- )" 2).x2-x1)
B 5 EE IR LER I HGTe, &2 TR EIZZDFH DK S ORMA—EH L THRNAD LD TH 5,

3.2 BEMADEXR 1%F
A > Maxwell O HFFERITFFIER K@, x, 5, DIZBIT 52 EHTH D, = Z TIEER vector E 13(x,y, 20 5
m o5y (Bx, Ey, Ez) %8>, id vector D, B, HIZ W T HFEEETH D,

HZ2231T 2 HE xR
SBER Kk (0, n ICBITHER vector # (B, By, B & FKit LM THEA %
V= 19/OF + jolon+ koL
ET 5 EBER kIZBWTHiflkR K &2 READ Maxwell RN SLOETH D,

VxH=J+0D/Ot (3.2-1)
VxE=-0B/01 (3.2-2)
V' -B=0 (3.2-3)
VD= p’ (3.2-4)

BZ02 81} D ERR DB
HZ2ICBWTIX
J=0, p=0 (38.2-5)
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~ T

FRXH AR O FEEE s O AR AT 5 LB, BERIZ OV TIROEBAIA AL Y SO FRIRE N5,
E¢ = Ex (3.2-6)



En= B (Ey-v.B2) (3.2-7)

E¢= B(Ez+v.By) (3.2-8)
Bf= Bx (3.2-9)
Bn= BBy+v/ic’'2.Ez) (3.2-10)
B¢= B(Bz- v/ic 2.Ey) (3.2-11)

FoRDOE S FTIE
(1) TEB)R OEB) 717 O BRI (LB,
(2) E&#) & E A (transversal direction)|Z (3
Et =p.(Et + vxBt)
AR B = 1V (1 — (VI)N2) D3 EMNT DTV D S A BRITITRSN LB~ S L OSFHEIZ L > T Lorentz
N CHERPIMA NDEN 505, BID Lorentz /) & IIFEXFRAIZ D THDH E B F R D,
BIZIF U OV T
Bt=3.Bt-vxEtlc’2)
PLEXDY
(3) IEE) S MITIXER & BEFUTMNL T 208, HEV A & EAFAIITER LT FERXO
Lorentz ZHuUZ X VM AEICET 5, —RIZITWE LB OE TERR L LTI LERDH D,

3.3 BHA DT THOETF DES)
AFRIER KIS LT x HIEISHEE v TEEI L TODE IS L TBELR k o TR 2 & BREIICIE
WOEEN RPN T D EBZZBINLD,
m. [(d/dc)”2] & =e. EE’ = e Ex
m.[(d/dt)?2]ln =e. En’ =e. B (Ey - v.Bz)
m. [(d/dt)”2]¢ =e EC’ =e. B (Ez + v.By)
HL miFBEFOE=, el TEMTH D,

XA Lorentz 28412 X 0§ 1k R EAE LS9 5
[d/dv)]E= ©F/Ox . dx/dt . Ot/Ot
= B~2.dx/dt
[d/dv)~2]E = [o/0x] [Br2.dx/dt]. Ox/Ot +  [O/0t] [8/2.dx/dt]. Ot/OT
=B~3.[(d/dap~2lx %5~

il el
B 3. m. [(d/dt) 2] x =e. Ef=e.Ex
B 2. m. [(d/dt)*2 ]y = e. En’=e.B.(Ey — v.Bz)
B 2. m. [(d/dv)*2] z=e. E{= e.B.(Ez + v.By)



iR TR T 5 o UlES &

B 3. m. [(d/dt)*2] x = e.Ex =Fx
Bg.m. [(d/dt)*2]y= e.(Ey—vBz) =Fy
m. [(d/dt)*2] z= e.(Ez+vBy) =Fz

L F=(Fx, Fy Fz) 13/ Tbhb5D,

MEELHER
LEOROMERE U THEITH MIITEF OEEN B35, TN EEATMITILBFITHEKRT 5, BT O
JEREHISES < LHENRIET ST OMEN NI /2D, TOTOHITITIR L TERETE 20,

3.4. HxHEERIVE & & EFEX O Energy
PESCEMIUL vector, HIG M ZFEOMBELE TH 50 LIEENHIZ L > TR D FEZ RSO b o0
DB T scalar ThHh D, EBIZITH o THMERTZ/RWEOITHE, BEOBINH 5 DIIRARTH D,

BRI & B
AR D Lorentz A DEBUTIERERF Td o 7o, BEIR ORI E VI RFEH ORI 2N F LR ISR
TENDD, RITFF LRI DR OB DG X 620K 5 IZBERICBWN TS ZOREOIRIIL
ZOHFICEBRWVETH L, TNEZBEIRDOEAR LT N TETHFIILEI, T5&

do =V (1 - (v/e)'2). d

do/dt = (1 - (dx/dt/c) 2 )

BERIZRT DRI Z [ AR CE X E T,
[d/dt]x = do /dt. dx/do
=dx/do. ¥ (1 - (dx/dt/c) 2 )
kv
dx/dt = dx/do / ¥ (1 + (dx/do)/c) 2 )

FNZ x 122V T t 2 &L 25 B IE
[d/dt) "2]x = [d/dt)] dx/dt
=1/873. [d/dt](dx/do)

FIEEIZ v, 2 IZDOWVWTH

dy/dt = dy/do. do/dt

=1/8.dy/do

[d/dt) 2]y = 1/B.[d/dt](dy/do)
Y36)

[d/dt) 2]z = 1/B.[d/dt](dz/do)

Ubzfld L



g~ L
r=( vy 2z
([ZHOWNWT
[d/dt] p=F
NELND, 22 TplliEshE
p = mdr/do
Th s,

xR ES R EE
FOREFTRTEILROEE RS &
[d/dt)] p = m. [(d/dt) 2]r. dt/do
B.m [(d/dt) 2]r
=F
ZHUTEEBROEENF I 6T 8= 1/V (1= (v/o) 2D fFITHRT 2 HARL TV D,

BFICEE SN EER TOREABX
B EE SN EERZ (e o, &, 1, )&T 5, o TEFEERDOEARFTHY | FHILROEF t 12
*L T < VRivd,

do/dt = (1 - (dx/dt/c) 2 )

AR Z W2 E R TOEOER) H AL
[d/do][m (d/do)] & =e. EE’ = e Ex
[d/do][m (d/do)]n =e En’ =e. B(Ey - v.Bz)
[d/do]lm (d/do)]C =e. E&’ =e. B(Ez + v.By)

fh T EEARIIHET T2 x HIANCEER7Z 10 T2 < ZM b FH 2RI -0 T
dé/dx = 1/B =4 (1 - (dx/dt/c) 2)

e
(d/de) = dE/do = d&/dx. dx/dt. dt/de = dx/dt

[d/do][m (d/do )] & = [d/do][m (d/dt)] x = [dt/do J[m. (d/dt) 2] x
=m B[(d/dt) 2] x

= e.Ex

B. m [(d/dt) "2]x = e.Ex = Fx

B. m [(d/dt) 2]y = e. (Ey - v.Bz) = Fy

B. m [(d/dt) 2]z = e. (Ez + v.By) = Fz
DFEHILD,



FHRFFREY T RV —
PLEEXY x TR H I TIERWERRINIZDO T x ZAENZ ML r ICEEHZ D,
dr/dt = (dr/do). (do /dt)
=(dr/do).y (1 - ((dr/dt)/c) 2 )
=(dr/do)/ ¥ (1 + ((dr/do)/c)"2)
do/dt = (1 - ((dr/dt)/c) "2 )
=1/ v U+ (dr/do)/c)2)
£z T
mc 2 .[d/dt] (dt/do) =mc 2 .[d/dt] + (1 + ((dr/do)/c) 2)
= (dr/do). m [d/dt](dr/de) / ¥ (1 + ((dr/da)/c) 2 )
= (dr/do)/y (1 + ((dr/do)/c) 2 ) m [d/dt](dr/do)
= dr/dt.F
=v.F
= dE/dt
Z X Energy DZLFETH 5, Z 2 TEITEBROZRXLF—ThH D,
&y
E=mc 2 (dt/do)
mec?2/J A -v/c)2)
=mc 2+ 1/2mv 2 (v/c << 1)
F—HITF Lo LR — B IHTEH TR —Th D,
FlE =L X — I TE & & =R X —DEMMEEZ R T,
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